

本报三年办九届相亲会 全心全意服务日照单身人士

“寻缘鹊桥”相亲会千万别错过,TA在等你



本报记者 辛周伦



本报举行相亲会的宗旨是力争打造一个全新的公益相亲平台,为如今生活压力大、工作忙碌的单身男女提供一个交友了解的机会,以解决他们生活圈子过小、认识人少、无缘结交异性的难题。

从2011到2014,本报陆续开办了九届各具特色的相亲会。三年来,相亲会的人气逐年攀升,辐射力逐年扩大,成为日照最具影响力的相亲交友公益平台,赢得了市民的积极参与和广泛好评。

2011年4月2日和3日,由本报和日照市园林管理局联合主办的“三月三相亲会”在海曲公园举行,这是齐鲁晚报在日照举办的首届相亲会。众多俊男靓女、不同年龄段的单身男女聚集海曲公园,相互交流和了解。参加这次相亲活动的人数达到了万余人,相亲报名人数达到了531人。

2011年10月15日和16日,由本报和日照市园林管理局联合主办的“2011金秋相亲会”在香河公园隆重举行,近千名报名者的资料悬挂在公园内,吸引了数千名单身男女及其父母到场。

“美满姻缘一线牵,天成佳偶随缘来。”2012年3月25、26日,本报“2012三月三相亲会”吸引了大量单身男女及其亲朋好友到场寻缘。香店河旁,长廊间,绿荫下,数百个相亲展示牌随微风飘动,一些青年男女纷纷拨打展示牌上的电话和对方取得联系。一些单身

男女在游戏中寻找默契,碰撞火花。

这届相亲会,本报还为参与的单身男女准备了众多礼品,找对象送礼品,让单身男女青年们有了更大的“脱单”动力。

2012年9月22日、23日,由本报主办、老庙黄金冠名的“齐鲁晚报2012金秋相亲会”在太阳广场隆重举行,这是本报在日照举行的第四届相亲会。九百余名报名者的资料展布悬挂在太阳广场内,吸引了近万人前来参与。

2012年11月10日、11日,在银河华府广场举办的“兴业银河金街”光棍节相亲会,这是齐鲁晚报在日照举办的第五届公益相亲会,也是首次在光棍节举办相亲会。相亲会举办期间,风雨来袭,但不能阻挡大家“脱光”的热情,共有700余人报名参加,不少市民甚至从日照区县、临近市区县赶来。

2013年4月13日、14日,本报“兴业银河金街”三月三相亲会举办,据统计,13日、14日两天,共有万余名俊男靓女参加三月三相亲会。而两天内,共有近400人现场报名参加相亲会。相亲会现场,主持人还邀请现场市民一起做游戏。一些单身男女在游戏中寻找默契,碰撞火花。

2013年8月13日,本报与长信房地产开发有限公司、日照市婚庆礼仪行业协会联合主办的“七夕有约·牵手书香河畔”大型公益相亲会在长信·书香

河畔售楼中心如期举行,近千名单身男女前来觅良缘。经过才艺展示、3分钟换位约会、互动游戏等环节,16对单身男女成功牵手。

2014年4月12日、13日举办的“约会春天”第八届大型公益相亲会活动中,共有千余名单身男女报名参加,垂柳下、小桥边相亲约会、互动游戏别有一番浪漫氛围。相亲会持续两天时间,不少单身男女在相亲会现场擦出了爱的火花,互相留下了联系方式。还有一些单身男女将写着联系方式的小纸条贴在了心仪对象的个人资料牌上,期待着心仪对象与其联系。一些害羞的男士女士,还通过本报红娘,联系上了心仪的TA。

2014年5月24日、25日本报举办的“怡情夏日”第九届大型公益相亲在日照游泳馆广场举行。虽然第一天下雨,但仍未能阻挡众多单身男女寻觅良缘的热情。在为期两天的活动中,共有数千名单身男女赶到相亲会现场。不少着急儿女婚事的父母,也冒雨到现场帮孩子寻找合适对象。

三年来,我们一直在努力,一直在创新。

今年即将举办的安泰·华信未来城杯“寻缘鹊桥”夏季大型公益相亲会,也将会有更多新鲜元素,更多精彩内容,更多的机会展现在你的面前。相信,在这次相亲会上,定会寻找到属于你的另一半。

